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   Ata da 2144ª Sessão Plenária 

(Lavrada sob a forma de Sumário)   
 

1. Data, Hora, Local: 18 de abril de 2018, as 13:00h, na Avenida Rio Branco, n° 10 – 4º 
andar, Sala Marco Aurélius Sayão Parente.     

               
2. Presença: Presente a maioria dos Vogais, justificadas as ausências dos Vogais Antonio 

Florêncio Queiroz e Samir Nehme. 
  

3. Mesa: Luiz Assumpção Paranhos Velloso Junior, Presidente; Antônio Florêncio de 
Queiroz Junior, Vice-Presidente; Bernardo Feijó Sampaio Berwanger, Secretário-
Geral; Jose Carlos Tavares Sarmento, Procurador Regional. 
 

4. Deliberação da Ordem do Dia: Processo nº 00-2018/007263-3. Recorrentes: 
EDUARDO DUARTE E VINÍCIUS AGUILLAR DUARTE. Recorrida: JUNTA 
COMERCIAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - JUCERJA. Vogal Relator: Dr. 
Rodrigo Otávio Carvalho Moreira. Assunto: Indeferimento do arquivamento da Ata de 
Assembleia Geral Extraordinária da sociedade TÂNIS RJ PARTICIPAÇÕES S.A, 
realizada no dia 20/11/2017. Voto do Vogal Relator:  por conhecer do recurso e lhe dar 
provimento, para reformar a decisão indeferitória, determinando o arquivamento da Ata 
de Assembleia Geral Extraordinária da recorrente. tendo apresentado voto divergente o 
Vogal Dr. Ronald Sharp, acompanhado pelo Dr. Corintho de Arruda Falcão, que 
votaram pelo desprovimento do recurso. Em ato contínuo, e após discussões, o Vogal 
Dr. Corintho de Arruda Falcão pediu vista do processo.  

  

5. Assuntos extrapauta: O Senhor Presidente fez uso da palavra para informar sobre a 
construção pela FENAJUR de uma central nacional de registro. Informou, ainda, sobre 
o prêmio do SEBRAE para os Municícios de Nova Friburgo e Petróplis como 
municípios empreendedores. Registrada, pelos Vogais Drs. Natan Schiper e Rodrigo 
Otávio Carvalho Moreira, a presença da JUCERJA no evento de ontem na 
FECOMÉRCIO, onde foi explicitado o papel da JUCERJA e os avanços do registro. 
Em ato contínuo, o Vogal Dr. Cláudio Tângari solicitou seja realizada reunião com o 
informática para melhoria do fluxo de processo. 

 

6. Encerramento: nada mais havendo a tratar, encerrou-se a sessão, sendo convocada a 
próxima para o dia 25 de abril de 2018, na mesma hora e no mesmo local.  
 

7. Assinaturas:  Luiz Assumpção Paranhos Velloso Junior;  Antônio Florêncio de Queiroz 
Junior; Bernardo Feijó Sampaio Berwanger; José Carlos Tavares de Moraes Sarmento; 
Alberto Machado Soares; Antonio Melki Junior; Antonio Miuel Fernandes; Aparecida 
Maria Pereira da S. Lopes; Cláudio da Cunha Valle; Cláudio Tangari; Corintho de 
Arruda Falcão Filho; Edir Gonçalves Ramos; Eduardo Marcelo Ueno; Jorge Humberto 
Moreira Sampaio; Marco Antonio de Oliveira Simão; Mauro Tinoco de Rezende Filho; 
Natan Schiper; Palmiro Benedito Padilha; Pedro Eugenio Moreira Conti; Rodrigo 
Otávio Carvalho Moreira; Ronald Amaral Sharp Junior; Rubens Branco da Silva; Samir 
Ferreira Barbosa Nehme; Sergio Garcia dos Santos; Vitor Hugo Feitosa Gonçalves. 

 


